

税企座谈会，“扎根”服务群众 县国税局深入实施“扎根工程”，努力为群众办实事

本报4月7日讯(记者 朱伟健 通讯员 潘锋 张志国)“请问潘科长,在生产旺季领发票能不能多给点?”近日,国税局工作人员和部分企业人员围坐在一起召开税企座谈会,为企业解读税收政策,广纳善言征求意见。召开税企座谈会是县国税局实施“扎根工程”的一个缩影。

无棣县国税局实施的“扎根工程”,主要包括意见大走访、换位大体验、落实大检查、便民大行动、作风大扫除等五项内容。意见大走访,采取走出去与请进来等多种有效方式,按照班子成员分工方案,党组成员带领分管的科室负责人到联系的分局,广泛听取纳税人、一线税务

干部职工、地方党委政府以及相关部门对税收工作的意见。换位大体验,即开展征纳之间、干群之间的换位体验,换位思考,了解纳税人和基层所思所盼,增进与纳税人、与基层干部群众的血肉联系。落实大检查,是对作风纪律相关的制度措施落实、税收优惠

政策执行、行政审批改革等情况开展大检查。便民大行动,是以“六提速、三减负、一首问”为主要内容,提速宣传咨询、提速登记办理、提速发票领用、提速多元办税、提速涉税审批、提速投诉处理,减轻表单填写负担、减轻资料报送负担、减轻涉税检查负担,推行

首问责任制,让纳税人办税更方便、更快捷。作风大扫除,即以整治随意执法、暗箱操作、流程繁琐,态度漠然,方法简单,推诿扯皮等突出问题为重点,开展大整顿,树立清风正气,落实好各项优惠政策和便民措施,努力让群众好办事,为群众办好事。

观红色基地 承革命传统

2日,车王镇五营社区回民幼儿园的小朋友在老师的带领下,来到无棣第一个党支部纪念馆内,开展清明节主题教育活动。孩子们近距离聆听了革命老前辈的传奇故事,同时参观了革命前辈在抗战时期留下的珍贵照片和实物。通过活动,激发了孩子们的爱国热情。 本报通讯员 张树党 刘连坤 王颖 本报记者 朱伟健 摄影报道



县卫生局：“五进”“两关爱” 宣传防治结核病

本报4月7日讯(通讯员 董立萍 记者 朱伟健)近日,县卫生局组织相关单位及志愿者,开展了“五进”“两关爱”(走进集市、社区、学校、企业、建筑工地,关爱学生、关爱老人)结核病防治宣传周活动,宣传结核病防治政策,普及相关防治知识。 活动期间,宣传人员先后到无棣大集开展了“世界防治结核病日”宣传活动;为馨安社区群众举办了一场结核病知识讲座;每日上午8点-11点在车站候车厅播放结核病防治知识音像资料;利用职工就餐时间走进企业食堂,走进企业卫生室,通过张贴宣传画、发放宣传单等形式,向职工讲解结核病防治知识;走进建筑工地,向建筑工人讲解结核病特点等知识,为建筑工人进行免费胸透检查;利用学校健康教育课,为无棣一中、柳堡中学学生开展了结核病防治知识讲座;结核病所工作人员与星火义工志愿者还共同走进柳堡镇敬老院,为老人们送上健康保健知识同时,也送上了一份社会关爱。

山东克里特皇家金葡萄酒有限公司
GOLDEN CRETE LAFITE WINE
★★★★★
真正葡萄酒的酿造者
您身边的葡萄酒窖

皇家血统
滴滴醇郁

地址:山东省无棣县省级工业园 电话:0543-2258777
传真:0543-2258885 网址:www.cretewine.com.cn

山东克里特皇家金葡萄酒有限公司成立于2007年8月,地处渤海之滨黄河之畔的滨州市,注册资本1000万元,总投资1.2亿元,员工200人,特聘了高级法国酿酒师、新西兰酿酒师各1人。主要从事葡萄酒酿造生产、销售及进出口贸易,占地面积199万平方米,其中酒庄3.3万平方米,葡萄种植基地185万平方米。作为一家新兴的生态环保型农产品深加工现代化高科技企业,克里特皇家金葡萄酒有限公司围绕打造一流品牌的高质量葡萄酒,把生产基地设在优质绿色的法国、新西兰,充分利用精选的当地种植基地的优质葡萄、果品资源。酿造成成品酒后进口到中国。在生产设备上,选用当前国际最先进的意大利酿造生产线,每年可以加工葡萄、各种果类10000吨,酿造葡萄酒、果酒5000吨;在生产工艺上,特别聘请了具有丰富酿造经验和同行业高水准的法国、新西兰高级酿酒师进行调配试验和酿造。经过一年多试验室内的试制和调配,共酿造出15款干白、干红葡萄酒。2008年1月17日这15款葡萄酒的样品送到法国国际葡萄酒协会进行鉴别,同时参加了2008年2月16日在瑞士举行的第九届国际葡萄酒及烈酒评酒会,经过评酒专家们的严格评比,山东克里特皇家金葡萄酒有限公司生产的葡萄酒系列产品,其中“克里特特级莎当妮干白葡萄酒荣获金奖”、“克里特珍藏赤霞珠干红葡萄酒荣获银奖”、“克里特特级干红葡萄酒荣获银奖”,在这次来自46个国家、110家企业参加的高水平国际评酒会上取得了一金、两银的好成绩。